



THE PERSONNEL SELECTION OFFICERS'  
ASSOCIATION (PSOA)  
DES OFFICIERS DE SÉLECTION DU PERSONNEL  
(AOSP)

MINUTES/PROCÈS-VERBAUX

Annual General Meeting/Assemblée générale annuelle Borden – 28 oct 2008

President/ Président	Bill Hoskins	
Vice President/ Vice- Président	Ilene Fika	
Secretary/ Secrétaire	Paulette Taylor	
Treasurer/ Trésorière	Robbie Francis	
In Attendance/ Dans l'assistance	Randy Adams, Karen Brown, Lenora Byne, Steven Champ, MarieEve Brisson, Natalie Dupere, Jo-Anne Flawn-Laforge, Valerie George, Linda Hatton, Crystal Kipping-Wyatt, Chris Lyon, Michele MacArthur, Helen MacDonald, Natasha Lewis, Colin Mambourquette, Rose Marie MacLennan, Bessie Marinakos, Yvon Martineau, Rob Morrow, Damian O'Keefe, Tom Purcell, Heather Ryan, Alain Saindon, Daniel Tanguay, Bruce Taylor, Jim Uchiyama, Dave Woycheshin, Peter O'Connell, Suzie Bouchard, Christian Legare.	
Advisors, Guests and Observers/ Conseiller, Invité et Observateur	ExOfficio Mbr – Larry Grandmaison Guests – Steve Eyres, Frank Strickland	
Item Article		
1	Welcoming Address Mot de Bienvenu	
1.1	Bill Hoskins welcomed everyone to the 2009 AGM of the PSOA. Bill Hoskins souhaite la bienvenu à AGA de l'AOSP 2009	
2	Review of Minutes - Bill Hoskins apologized for having the incorrect Minutes available. There were technical difficulties and the 2007 AGM Minutes were not found. As a result, Bill Hoskins read the	

	<p>Minutes aloud.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Motion made by Alain Saindon and seconded by Karen Brown to accept the minutes from the AGM 2007. Motion carried.</li> </ul> <p>Révision de l'horaire</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bill Hoskins s'excuse car la feuille horaire n'est pas la même que la version originale. Il y a eu des difficultés techniques ce qui a entraîné la disparition de la feuille horaire de l'AGA 2007. Conséquemment, Bill Hoskins lira la feuille horaire suivante.</li> <li>- La Mention est faite par Alain Saindon et secondé par Karen Brown pour ensuite l'accepter la nouvelle feuille horaire de l'AGA 2007. Mention accepté.</li> </ul>	
3	<p>Financial Statement Rapport budgétaire</p>	
3.1	<p>Robbie Francis displayed a copy of the financial statement on computer screen and discussed the following items:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- There will be a sale tomorrow (29 Oct 08) to sell long standing items from the Kit Shop and that everything must go. These items will be sold for a 70% discount.</li> <li>- There is currently \$5,510.16 in the bank account.</li> <li>- Accounts receivable \$305.75.</li> <li>- Currently owe the supplier \$620.00 for new items ordered.</li> <li>- Current net value is \$8738.79</li> <li>- Gross Expenses total \$2070.80 for a total Net Income of minus \$158.32.</li> <li>- Motion made by Yvon Martineau and seconded by Alain Saindon. Motion carried.</li> </ul> <p>Robbie Francis présente le rapport budgétaire et souligne les articles suivant:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Demain le 29 Oct 08, il va avoir une vente afin de vendre le reste des articles de notre magasin régimentaire car tout doit partir. Les articles vont être vendus avec 70% de rabais.</li> <li>- Il y a présentement \$5,510.16 dans notre compte en banque.</li> <li>- Compte débiteur de recette \$305.75.</li> <li>- Nous devons présentement \$620.00 pour les nouveaux articles commandés.</li> <li>- La valeur Net à se jour \$8738.79</li> <li>- Le montant total brut est de \$2070.80 pour un revenu net total de \$158.32.</li> <li>- Mention faite par Yvon Martineau et secondé par Alain Saindon. Mention accepté.</li> </ul>	
3.2	<p>Questions:</p> <p>Susie Bouchard asked the question if we still have the PSEL slip-ons for the Navy and Air Force and suggested that we should have them as an association.</p>	

	<p>Discussion: It was discussed that the Army has slip-on but they have not been approved for the Navy and Air Force. Executive to discuss at their next Executive meeting.</p> <p>Questions: Susie Bouchard demande si nous avons toujours les épaulettes pour les S PERS de l'armée de l'air et la marine car elle croit que celle-ci sont important pour l'association.</p> <p>Discussion: Il a été décidé qui y aurait des épaulettes de l'armée de terre pour les S PERS. Par contre, nous n'avons pas encore décidé pour l'armée de l'air ou la marine. Le comité d'exécution devrait en discuter lors de leur prochaine rencontre.</p>	
4	<p>Executive Reports Rapport exécutif</p>	
4.1	<p>Regional Representative Activities:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dave Woycheshin said that Esquimalt held one function.</li> <li>- Valerie George stated that she was planning Brian Goutouski's retirement luncheon for Alberta.</li> <li>- Tom Purcell from Winnipeg said when the UPSO course was in the area everyone went out to a restaurant and that he did not know about \$100.</li> <li>- There was nil report from Borden, Toronto, London and Hamilton.</li> <li>- For Ottawa area Karen Brown said that Gary Lawlor organized a function in Ottawa to invite all new PSOs to the area. It was well turned out.</li> <li>- Kingston/Petawawa - Nil Report</li> <li>- Quebec – Nil Report</li> <li>- NB/PEI – Nil Report</li> <li>- Nova Scotia – Robbie Francis said that there was a get together held for Sara Campbell in June.</li> <li>- NL – Nil Report</li> </ul> <p>Représentant des activités régionales:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dave Woycheshin stipule qu'il y a eu une fonction à Esquimalt.</li> <li>- Valerie George dit qu'elle a planifié un dîner de retraite pour Brian Goutouski's en Alberta.</li> <li>- Tom Purcell de Winnipeg stipule que lorsque le cours d'UPSO était dans les environs tous le monde est allé au restaurant mais il n'a pas été mis au courant du coût de \$100.</li> <li>- Aucun rapport pour Borden, Toronto, London et Hamilton.</li> <li>- Pour ce qui est d'Ottawa et les alentours Karen Brown dit que Gary Lawlor a organisé une fonction à Ottawa</li> </ul>	

	<p>pour souhaité la bienvenu au nouveaux OPS . Il y a eu une bonne participation.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kingston/Petawawa – Aucun rapport</li> <li>- Québec – Aucun rapport</li> <li>- N-B/I-P-É – Aucun rapport</li> <li>- N-É – Robbie Francis dit qu’il y a eu une rencontre en juin pour Sara Campbell.</li> <li>- T-N – Aucun rapport</li> </ul>	
4.2	<p>Kit Shop Report:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bill Hoskins stated he has been trying to sell as much as he can and would like someone to take it over.</li> <li>- There is a lot of stock in the kit shop that we have been holding on for too long and it has very little value to us as an Association. The Executive decided to liquidate these items to try and deplete this stock.</li> <li>- The Kit Shop will only carry items for our uniform unless there is a special request.</li> <li>- Damien O’Keefe suggested giving these items out as gifts vice selling them.</li> </ul> <p>Magasin régimentaire:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bill Hoskins stipule qu’il a vendu le plus possible des articles du régiment mais demande que quelqu’un prenne désormais sa place.</li> <li>- Il y a beaucoup d’article dans le magasin régimentaire que nous avons conservé pour trop longtemps et ceux-ci ont maintenant plus de valeurs pour l’association. Le comité d’exécution a décidé de liquider ce qu’il reste pour s’en débarrasser.</li> <li>- Le magasin régimentaire va désormais avoir seulement des articles pour notre uniforme sauf sur demande spéciale.</li> <li>- Damien O’Keefe a suggéré de donner ces articles.</li> </ul>	
4.3	<p>Branch Archivist Report:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ilene Fika spoke on behalf of Sara Campbell and stated that Sara mentioned she has a proposal in place to advise members on the distribution of archival information. Items from Freeman Anderson (2 boxes) were turned over to Sara. Sara indicated as well that the historical review will be published as soon as it gets approved.</li> <li>- Damien O’Keefe said that the article may be published in the Canadian Psychology Journal but is unsure at this time.</li> <li>- Bill Hoskins said that the branch thinks the school is a Museum for the branch. Anything else to be sent to the school should be sent thru the Branch Archivist before it is passed along to the school to see if it has any value. The problem is there is limited space to store all these items.</li> </ul>	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Larry Grandmaison asked if we could get some advice from the Canadian Historical folks to see what we can do with these items.</li> </ul> <p>Le rapport de l'archiviste de la Branche:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ilene Fika parle au nom de Sara Campbell et stipule que Sara a mentionné qu'elle a une proposition pour aviser les membres concernant l'information des archives. Il y a des articles provenant de Freeman Anderson (2 boîtes) qui ont été envoyés à Sara. Sara souligne que la révision historique va être publiée aussi tôt que cette dernière est acceptée.</li> <li>- Damien O'Keefe dit que l'article pourrait être publié dans le journal scientifique "Canadian Psychology Journal" mais aucune décision n'a encore été prise.</li> <li>- Bill Hoskins dit que la branche utilise l'école comme un musée. Tout article envoyé à l'école devrait être acheminé à l'archiviste de la branche afin qu'elle puisse déterminer la valeur de cet objet avant d'être donné à l'école pour conservation. Il n'y a pas de place pour conserver tous les articles.</li> <li>- Larry Grandmaison demande s'il est possible d'avoir des conseils venant des personnes qui travaillent pour la section historique Canadienne afin de savoir s'il y a un autre endroit où nous pourrions mettre ces objets.</li> </ul>	
5	<p>Old Business Vieille Affaire</p>	
5.1	<p>Psychology Book Donation</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ilene Fika stated that she attempted to get in touch with Maj Reilley but to no avail.</li> <li>- If Maj Reilley really wanted us to have these books then she would have gotten in touch with us but she has not to date. Recommend we put this item to bed.</li> </ul> <p>Don de livre sur la Psychologie</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ilene Fika a essayé de contacter le Maj Reilley mais elle n'était pas accessible.</li> <li>- Si le Maj Reilley voulait vraiment nous donner ses livres elle aurait nous communiqué.</li> </ul> <p>Cet article peut être placé à l'enchère.</p>	
6	<p>New Business Nouvelle Affaire</p>	
6.1	<p>Proposed By-Law Amendments</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ilene Fika read the proposals:</li> </ul> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Insert: Members also have the responsibility to ensure that their annual dues are paid no later than 31 Mar (vice 31 Dec) of each membership year.</li> <li>2. Insert: The membership year commences 1 Jan of each year</li> </ol>	

and ends 31 Dec of the same year. A member in good standing is one whose dues are paid for the current year by no later than 31 Mar.

- Linda Hatton seconded and all were in favour.

3. Para 10.(b) be revised as follows:

- Delete Para b (2) in its entirety as this is no longer feasible as source for making the hand carved wooden plaques is unknown.

Insert: A member of the Association with any number of years of service – a retirement gift of personal choice/expenses such as a shadow box (containing career memorabilia) to be offset by the \$50 that would normally be paid towards the purchase of a PSOA plaque.

Discussion:

- Linda suggested to get rid of the 20 years in Para 10.b.1. “Delete Para 2 in its entirety and remove up to 20 yrs of service and replace it with “any number of years of service” in Para 1. Para c is now Para 2.b.”
- Motion seconded by Heather Ryan

Discussion by Steve Eyres, Ilene and Linda resulted in an

- Amended motion – motion as proposed by Linda Hatton, “to allow the Executive to wordsmith as it should appear in the By-Laws”. Seconded by Heather Ryan and all were in favour.

4. Insert Para 10.c. to read:

Retirement Mess/Candlelight Dinners - A member of the association with five years of paid PSOA dues will be entitled to have their Mess/Candlelight Dinner paid for upon retirement if they are in attendance at the annual PSO Dinner.

- Seconded by Jo-Anne Flawn-Laforge.  
2 Abstentions. Motion carried.

Proposition de modification de la règlementation :

- Ilene Fika lie la proposition

1. insérer: Les membres ont aussi la responsabilité de s’assurer que leur contribution annuel soit payé avant le 31 mars est non pas avant le 31 déc.

2. insérer: L’adhésion débute le 1<sup>er</sup> janv de chaque année et termine le 31 déc de la même année et doit payer sa contribution avant le 31 mars de la même année.

- Linda Hatton second et tous sont en faveur.

	<p>3. Para 10. (b) la révision va comme suit:  Enlever en entier le Para b (2) car il n'est plus applicable – nous ne pouvons pas expliquer ce qui faisait plier la plaque en bois.  Insérer: Un membre de l'association avec un nombre indéterminé d'année de service – pourrait recevoir comme cadeau de retraite un coffret souvenir (contenant des souvenirs des moments importants de votre carrière) qui seront achetés grâce au 50\$ qui aurait normalement acheté la plaque annuelle du souper du AOSP.</p> <p>Discussion:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Linda suggère de se débarrasser du Para 10.b.1 de 20 ans de service “Enlevé le Para 2 dans son intégrité en plus de retirer jusqu'à 20 ans de services pour le remplacer par “ n'importe quel nombre d'année de service” dans le Para 1. Para c est maintenant le Para 2.b.”</li> <li>- Mention est secondé par Heather Ryan</li> <li>- Modifier la mention – comme Linda Hatton l'a proposé la mention est de nouveau passé au vote, Ilene Fika et Steve Eyres recommandent l'exécutif est permis de choisir les mots précis pour le changement dans la réglementation. Secondé par Heather Ryan et tous sont en faveur.</li> </ul> <p>4. Insérer dans le Para 10.c. pour lire: Souper de retraite du régiment/ Souper aux chandelles: Un membre de l'association qui a payé au moins 5 années de cotisation à AOSP a le droit de se faire payer le souper du régiment ou le souper au chandelle si ce dernier est présent au souper annuel des OSP. Secondé par Jo-Anne Flawn-Laforge. 2 Abstentions. Mention acceptée.</p>	
6.2	<p>Proposal to subsidize retired Executive Members:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ilene Fika moved that the PSOA fund up to \$500.00 for travel expenses of any retired Executive Member to attend the Annual General Meeting to carry out their responsibilities in that capacity. Receipts for these expenses must be provided.</li> </ul> <p>Discussion:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Linda Hatton suggested changing it to read up to a maximum of \$500.00 toward expenses.</li> <li>- Ilene Fika suggested the \$500.00 to be shared among the retired executive members.</li> <li>- Linda Hatton suggested to change it to a maximum of \$300.00 b/c we won't need a vote to spend that amount of money.</li> <li>- Jo-Anne Flawn-Laforge doesn't see the added value.</li> </ul>	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Yvon Martineau said that general membership should be involved in the ongoing expense.</li> <li>- Ilene Fika is willing to amend the motion to \$300.00.</li> <li>- Jim Uchiyama suggested to keep it at a maximum of \$500.00 and to amend motion to read no more than a total of \$500.00 per annual meeting with receipts.</li> <li>- Ilene amended motion.</li> <li>- Seconded by Jim Uchiyama. 7 in favour. 11 Oppose. Motion defeated.</li> </ul> <p>Proposition de subventionner les membres retraités du comité d'exécution:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ilene Fika propose que le font de l'AOSP augment \$500.00 pour les dépenses de voyage pour que les membres retraités de l'exécutif puissent assister à l'Assemblée générale annuelle et par le fait même endosser leur responsabilité. Toutes dépenses doivent évidemment être justifié par des reçus.</li> </ul> <p>Discussion :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Linda Hatton suggère que le maximum de dépense endossé soit de \$500.00.</li> <li>- Ilene Fika suggère que le \$500.00 soit partagé entre les retraités qui sont dans l'exécutif.</li> <li>- Linda Hatton suggère de changer le montant à un maximum de \$300.00 b/c nous n'avons pas besoin d'un vote pour dépenser ce montant d'argent.</li> <li>- Jo-Anne Flawn-Laforge ne voit pas pour quel raison on y rajoute cette nouvelle valeur.</li> <li>- Yvon Martineau croit que les membres doivent participer aux dépenses.</li> <li>- Ilene Fika veut bien modifier la mention de \$300.00.</li> <li>- Jim suggère de garder le maximum a \$500.00 et modifier la mention afin de lire pas plus que \$500.00 par l'assemblée annuelle et avec des reçus.</li> <li>- Ilene ensuite a modifié la mention.</li> <li>- Secondé par Jim Uchiyama. 7 en faveur. 11 s'y oppose. Mention Non accepté.</li> </ul>	
7.	<p>Elections: Élections:</p>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Bill Hoskins personally thanked Robbie Francis and Ilene Fika for their contribution to the PSOA and stated that we need a Treasurer and a Vice President.</li> <li>- Bill Hoskins asked for nominations for a Treasurer.</li> <li>- Bill Hoskins remercie personnellement Robbie Francis et Ilene Fika pour leurs contributions à l'AOSP et stipule qu'il nous faut un nouveau trésorier et un nouveau Vice-Président.</li> </ul>	



<p>7.1</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Bill Hoskins demande pour une nomination pour le trésorier.</li> <li>- Damien O’Keefe nominated Lenora Byne and Robbie Francis nominated Helen MacDonald.</li> <li>- Both members left the room.</li> <li>- All in favor for Helen MacDonald for Treasurer based on her interest in the position. Helen accepted the nomination.</li>   <li>- Bill Hoskins ask for Vice President Nominations.</li> <li>- Bessie Marinakos nominated Lenora Byne.</li> <li>- Chris Lyon nominated Susie Bouchard who did not accept the nomination.</li> <li>- Lenora Byne accepted the nomination and is the new Vice President.</li>   <li>- Damien O’Keefe pose la candidature de Lenora Byne et Robbie Francis pose la candidature de Helen MacDonald.</li> <li>- Les deux candidats quittent la salle.</li> <li>- Tous ceux qui sont en faveur qu’Helen MacDonald soit trésorière en se basant sur l’intérêt qu’elle porte pour la position Helen MacDonald accepte.</li>   <li>- Bill Hoskins demande une nomination pour la position de Vice-président.</li> <li>- Bessie Marinakos pose la candidature de Lenora Byne.</li> <li>- Chris Lyon a posé la candidature de Susie Bouchard mais elle na pas accepté la nomination.</li> <li>- Lenora Byne accepted la nomination et devient la nouvelle Vice-présidente.</li> </ul>	
<p>7.2</p>	<p><b>Note for Minutes:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- All PSOA retirees in good standing in attendance at the Mess Dinner were funded by the PSOA except for Jim Uchiyama because he CT’d to the PRes and has maintained his PSOA Membership. He should be honored when he leaves the PRes and buy his dinner if he attends the PSO Mess Dinner.</li> <li>- Andre Thivierge prefers to have a plaque and retirement dinner when he leaves the PRes.</li> <li>- Known 2009 retirees to date are as follows: Sue Eggiman, Cindy Hain, Lynda Chouinard, Roger Girard, Christine Pelletier and Frank Kushnereit. PSOA Treasurer to ensure members are paid up in order to honor their departure as outlined in the By-Laws, Para 10 (b).</li> </ul> <p><b>A noter:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tout les OSPA retraité en règle qui assistaient au Souper Régimentaire étaient subventionné à l’exception de Jim Uchiyama car il à transféré dans la réserve et il est</li> </ul>	

	<p>encore membre de l'AOSP. Ce dernier devrait être honoré lorsqu'il quittera la réserve et nous devrions payer sa part pour le Souper du Régiment des OSP, s'il y assistera.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Andre Thivierge préfère avoir la plaque ainsi que le souper de retraite s'il y assistera lorsqu'il quittera la réserve.</li> <li>- Que nous sommes au courant : les personnes prenant leur retraite en 2009 sont: Sue Eggiman, Cindy Hain, Lynda Chouinard, Roger Girard, Christine Pelletier et Frank Kuschnereit. La trésorière de l'AOSP doit s'assurer que ces membres ont bien payé leurs cotisation avant d'honorer leur départ comme le stipule la réglementation, Para 10 (b).</li> </ul>	
8	<p>New Regional Volunteer Representatives:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Borden, Toronto, London – Steve Champ</li> <li>- Trenton/Kingston – Bessie Marinakos</li> <li>- NB/PEI – Randy Adams</li> <li>- NL – Randy Adams</li> </ul> <p>Nouveau représentant bénévole de la région:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Borden, Toronto, London – Steve Champ</li> <li>- Trenton/Kingston – Bessie Marinakos</li> <li>- N-B/I-P-É – Randy Adams</li> <li>- T-N – Randy Adams</li> </ul>	
9	<p>Items from the floor Article pour le plancher</p>	
10.	<p>Adjournment Yvon Martineau motioned and Heather Ryan Seconded. Ajournement Yvon Martineau fait la mention et Heather Ryan la seconde.</p>	

Minutes/ Procès-Verbaux recorded by: Paulette Taylor